

„Měli bychom způsobit maximální škody státem Západu za vedení „války bez pravidel“ proti naší zemi,“ prohlásil ruský exprezident Medveděv a válečným štváčům názorně ukázal, jak by vypadala destrukční síla Ruské federace, pokud by nebrala žádné ohledy vůči evropskému obyvatelstvu a kdyby Rusko zakročila vůči státům kolektivního Západu stejným stylem vedení války, jako to dělá opačná strana - bez jakýchkoli pravidel

IV infovojna.bz/article/mali-by-sme-sposobit-maximalne-skody-statom-zapadu-za-vedenie-vojny-bez-pravidiel-proti-nasej-krajine-vyhlasil-rusky-exprezident-medvedev

Bývalý ruský prezident a místopředseda Rady bezpečnosti Ruské federace Dmitrij Medveděv ukazuje Západu svým výroky militantní a mnohem radikálnější verzi toho, jak by vypadala politika Ruské federace, kdyby byla radikální, nekompromisní a nebrala by ohledy na lidské životy. Vedení Ruské federace používá někdejšího umírněného ruského lídra vůči Západu jako varovný prst a takovou verzi ruské politiky, kterou by si státy Západu nepřály ani v těch nejhorších snech. Kající Medveděv by jim za všechny výčiny nyní dopřál ochutnat vlastní medicínu, ale důkladně namíchanou v Moskvě.

Rusko by měla využít každé příležitosti, aby způsobila "maximální škody" západním zemím, které vyhlásily Rusku "válku bez pravidel", tvrdí bývalý prezident Dmitrij Medveděv.

„Každý den bychom se měli snažit co nejvíce poškodit země, které uvalily tato omezení na naši zemi a všechny naše občany. Poškodit vše, co lze poškodit. Škodit je ekonomikám, institucím a jejich vládcům. Poškodit blahobyt jejich občanů. Jejich důvěru v budoucnost,“ uvedl

Každou slabost USA a jejich spojenců je třeba využít k jejich podkopání a ztížení života jejich občanů, uvedl ve čtvrtek ruský představitel v reakci na nejnovější kolo sankcí, které Washington

oznámil ve středu oznámil.

„Abychom to dokázali, musíme nadále hledat kritická slabá místa v jejich ekonomikách a zasáhnout je ve všech oblastech. Způsobovat škody na všech místech, paralyzovat jejich společnosti a veřejné instituce. Najít problémy v jejich kritických technologiích a nemilosrdně je zasáhnout. Doslova zničit jejich energetiku, průmysl, dopravu, bankovníctví a sociální služby. Obávejte se hrozícího kolapsu celé kritické infrastruktury,“ nastínil militantní verzi ruské reakce.

"Bojí se, že bychom předali naše zbraně nepřitelem západního světa? Měli bychom jim poslat všechny druhy zbraní, kromě jaderných (zatím)!" uvedl Medveděv na sociálních sítích . **"Bojí se anarchie a vlny kriminality ve velkých městech? Měli bychom pomoci rozvrátit jejich městské orgány!"**

Rusko by mohlo vyvolat válku ve vesmíru, vést psychologickou válečnou kampaň proti občanům Západu, aby se **"třásly pod dekami ve svých útulných domovech"**, a rozpoutat tsunami falešných zpráv, **"aby se jejich život změnil v nekonečnou noční můru, ve které nedokážou rozeznat realitu od nejdivočejší fikce"**

Medveděv prohlásil, že kampaň **"maximálního poškození"** , jak ji nastínil ve svém příspěvku, je vhodnější než pouhé ignorování tlaku Západu, a vyzval ruské občany, aby se podle toho chovali.

„A žádná pravidla vůči nepříteli! Ať dostanou vše v plné míře za to, že škodí Rusku, a co nejbolestivější! Každý může přispět svým dílem!,“ uzavřel.

Nejnovější kolo protiruských sankcí ze strany USA vůči ruským subjektům je zaměřeno na energetiku, kovy a těžbu, jakož i na finanční sektor. Mimo jiné přimělo moskevskou burzu pozastavit všechny obchody s americkým dolarem a eurem.

Tento balíček opatření je jedním z největších od února 2022, kdy konflikt na Ukrajině přerostl do otevřeného nepřátelství, a podle odhadu amerického ministerstva financí má vliv na obchod mezi Ruskem a jeho zahraničními partnery v hodnotě více než 100 milionů USD.

Zdroj: rt.com / **InfoVálka**

Diskuse (Připojit se do diskuse je možné pouze po registraci a následném přihlášení se do účtu.)

UPOZORNĚNÍ:

Vážení diskutérii, podle zákonů České republiky jsme povinni na požádání orgánů činných v trestním řízení poskytnout jim všechny informace shromážděné o vás systémem (IP adresu, mail, vaše příspěvky atd.) Prosíme vás proto, abyste do diskuse na naší stránce nevkládali takové komentáře, které by mohly naplnit skutkovou podstatu některého z trestných činů uvedených v trestním zákoně. Mezi takové příspěvky patří komentáře rasistické, podněcující k násilí nebo nenávisti na základě pohlaví, rasy, barvy pleti, jazyka, víry a náboženství, politického či jiného smýšlení, národního nebo sociálního původu, příslušnosti k národnosti nebo k etnické skupině a podobně.

Zároveň upozorňujeme všechny diskutující, že v diskusi nebudeme tolerovat hrubé urážky mezi diskutujícími, vzájemné osočování se a používání vulgarismů.

- **Já Clovek**2024-06-13 16:46:01

Pjakin: Česko, Slovensko, Fico



Watch Video At: <https://youtu.be/yNyp0QzIPUU>

- **Miro Sučansky**2024-06-13 17:03:28
Blablaba....Už jste před anglosasy ztratili respekt a bude těžké znovu ho získat.
- **Munir Guirguis**2024-06-13 18:16:34
Ten Medveděv mi už připadá jako „comic relief“. Hraje špatného Rusa tak, jak si jen mohou váleční štváči na Západě přát.